

**CG-R-IV.ZP.U.272.37.2020.AP**

Warszawa 13.08.2020 r.

## **UCZESTNICY POSTĘPOWANIA O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO**

### **Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia**

**Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Cyfryzację danych Państwowego Zasobu Geodezyjnego i Kartograficznego szczebla powiatowego w celu ich publikacji”, w ramach projektu „Regionalne partnerstwo samorządów Mazowsza dla aktywizacji społeczeństwa informacyjnego w zakresie e-administracji i geoinformacji” – Projekt ASI, współfinansowanego przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego na lata 2014-2020 – dla Powiatów: Garwolińskiego, Gostynińskiego, Ostrołęckiego, Płońskiego, Szydłowieckiego, Żuromińskiego - tura IX.**

W związku z wniesionymi zapytaniem do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.) zwanej dalej „ustawą”, Zamawiający wyjaśnia co następuje:

#### **Pytanie 1**

Czy podany w SIWZ słownik 17 rodzajów dokumentów(od 00 do 16) wyczerpuje wszystkie nazwy dokumentów, które mogą pojawić się w operatach?

#### **Odpowiedź – dotyczy części VI zamówienia, Powiat Żuromiński**

Słownik zamieszczony w Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia, dla części VI zamówienia, Powiat Żuromiński stanowiący zał. nr 2f do SIWZ (rozdz. VIII ust.11) nie wyczerpuje wszystkich nazw dokumentów, które mogą pojawić się w operatach. W przypadku takiej sytuacji nazwę należy uzgodnić z Geodetą Powiatowym.

#### **Pytania 2 - 7**

2. Czy Zamawiający może podać przykład pliku xml, ze wszystkimi atrybutami, które wystąpią w ewidencji materiałów zasobu objętego tym przetargiem?
3. W jakim stanie jest zasób operatów przewidziany do cyfryzacji i czy występują istotne różnice w zależności od powiatu?
4. W jakich latach powstały operaty objęte cyfryzacją? Proszę o podanie tych danych w rozbiciu na powiaty.
5. Proszę o wskazanie dla każdej części zamówienia jakie materiały będą przedmiotem skanowania czy dokumenty uzasadniające wpisy do EGiB, czy dokumenty uzasadniających treść mapy zasadniczej, czy jedno i drugie?
6. Proszę o wskazanie przykładowego pliku XML, jaki Wykonawca będzie musiał przygotować w ramach zamówienia?
7. Czy Zamawiający dopuszcza inny sposób wniesienia zabezpieczenia zaliczki niż gwarancja bankowa lub ubezpieczeniowa, np. weksel. Dopuszczenie tylko zabezpieczenia w tej formie jest tożsame (kwestia dokumentacyjna) z możliwością uzyskania kredytu obrotowego w banku przez Wykonawcę co czyni wskazaną zaliczkę za całkowicie bez celową i nieskuteczną.

## **Odpowiedzi na pyt 2 – 7 dotyczą wszystkich części zamówienia**

### **Część I - Powiat Garwoliński**

Ad. 2 Powiat Garwoliński nie dysponuje przykładem pliku XML.

Ad. 3 Zasób operatów w Powiecie jest w stanie dobrym. Operaty techniczne w całości pospinaane są w teczki (mogą zdarzyć się pojedyncze operaty pozszywane). Do skanowania zostały przygotowane operaty techniczne dotyczące zarówno dokumentacji sporządzonej do celów prawnych (podziały, rozgraniczenia) jak i operaty z pomiarów sytuacyjno-wysokościowych, inwentaryzacje urządzeń podziemnych.

Ad. 4 Do cyfryzacji zostały przygotowane operaty dotyczące lat 1976-2013.

Ad. 5 Przedmiotem skanowania będą w większości dokumenty uzasadniające treść mapy zasadniczej oraz częściowo dokumenty uzasadniające wpisy do EGiB (operaty techniczne do celów pranych).

Ad. 6 Powiat Garwoliński nie dysponuje przykładowym plikiem XML.

### **Część II – Powiat Gostyniński**

Ad. 2 Pliki XML powinny zostać przygotowane zgodnie z treścią Rozporządzenia Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 5 września 2013 r. w sprawie organizacji i trybu prowadzenia państwowego zasobu geodezyjnego i kartograficznego.

Ad. 3 Stan operatów przewidzianych do cyfryzacji dla Powiatu Gostynińskiego określam jako dobry lub bardzo dobry.

Ad. 4 Operaty przewidziane do cyfryzacji dla Powiatu Gostynińskiego powstały po 2015 r.

Ad. 5 Przedmiotem skanowania w przypadku Powiatu Gostynińskiego będą operaty geodezyjne dotyczące prac o charakterze prawnym oraz pomiarów sytuacyjno-wysokościowych.

Ad. 6 Przykładowy plik XML stanowi załącznik do pisma.

### **Część III – Powiat Ostrołęcki**

Ad. 2 W przypadku zamówienia części III dotyczącej Powiatu Ostrołęckiego nie są określane atrybuty, o których mowa w § 9 rozporządzenia Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 5 września 2013 r. w sprawie organizacji i trybu prowadzenia państwowego zasobu geodezyjnego i kartograficznego w związku z tym nie są tworzone pliki XML do skanowanych dokumentów.

Ad. 3 Zasób operatów podlegający cyfryzacji jest w różnym stanie ze względu na lata jego opracowania.

Ad. 4 Operaty objęte cyfryzacją pochodzą z lat 1960 – 2020.

Ad. 5 Skanowaniu podlegać będą dokumenty uzasadniające wpisy do EGiB oraz dokumenty uzasadniające treść mapy zasadniczej.

Ad. 6 W przypadku zamówienia części III dotyczącej Powiatu Ostrołęckiego nie są określane atrybuty o których mowa w § 9 Rozporządzenia Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 5 września 2013 r. w sprawie organizacji i trybu prowadzenia państwowego zasobu geodezyjnego i kartograficznego w związku z tym nie są tworzone pliki XML do skanowanych dokumentów.

### **Część IV – Powiat Płoński**

Ad. 2 Powiat nie dysponuje przykładowym plikiem XML i oczekuje, że wykonawca je utworzy.

Ad. 3 Stan zasobu jest dobry.

Ad. 4 Operaty powstały w latach 1980 – 2020.

Ad. 5 W pierwszej kolejności przedmiotem skanowania będą dokumenty (operaty techniczne) uzasadniające treść mapy zasadniczej (w tym operaty prawne) a w uzupełnieniu dokumenty uzasadniające wpisy do EGiB.

Ad. 6 Powiat nie dysponuje przykładowym plikiem XML

### **Część V – Powiat Szydłowiecki**

Ad. 2 Przekazano przykładowy plik XML.

Ad. 3. Ze względu na czas powstania operatów są one w różnym stanie.

Ad. 4. Operaty objęte cyfryzacją powstały w latach 1969-1995.

Ad. 5. W części V zamówienia przedmiotem skanowania będą operaty techniczne przyjęte do powiatowego zasobu geodezyjnego i kartograficznego w latach 1969 – 1995.

Ad. 6. Przekazano przykładowy plik XML.

### **Część VI – Powiat Żuromiński**

Ad. 2 Plik XML ma być zgodny z obowiązującym rozporządzeniem na dzień oddania przedmiotu zamówienia.

Ad. 3 Operaty przewidziane do cyfryzacji są różnorodne – nowsze i starsze, które zgodnie z SIWZ będące w złym stanie technicznym należy podkleić i zeskanować tak, żeby ich nie zniszczyć. Dokumenty rozkompletowane do skanowania należy ułożyć we właściwej kolejności i zszyć.

Ad. 4 Operaty objęte cyfryzacją pochodzą z lat 2017 – 2020, ale mogą się pojawić też starsze z lat 70, 80, 90, które nie były wcześniej zeskanowane. Również dokumenty uzasadniające wpisy do EGiB mogą być z wcześniejszych lat.

Ad. 5 Przedmiotem skanowania będą zarówno operaty techniczne – dokumenty uzasadniające treść mapy zasadniczej jak również dokumenty uzasadniające wpisy do EGiB.

Ad. 6 Plik XML ma być zgodny z obowiązującym rozporządzeniem na dzień oddania przedmiotu zamówienia.

### **Wszystkie części zamówienia**

Ad. 7. Zgodnie z art. 151a ust. 5 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający może żądać od wykonawcy wniesienia zabezpieczenia zaliczki w jednej lub kilku formach wskazanych w art. 148 ust. 1 i 2. Mając na uwadze postanowienia zawarte w art. 151a ust. 7 forma lub formy zabezpieczenia zaliczki określa się w umowie. Zgodnie z postanowieniami zawartymi w § 3 ust 5 ogólnych wzorów umowy stanowiących załączniki 3a-3f do SIWZ zabezpieczenie zaliczki może zostać wniesione w formie gwarancji bankowej lub gwarancji ubezpieczeniowej. Zamawiający dopuszcza wyłącznie ww. formy zabezpieczenia zaliczki.

Załączone do pisma pliki XML mają charakter przykładowy i dotyczą jedynie konkretnego dokumentu PZGiK, dla którego zostały utworzone i nie zawierają wszystkich możliwych atrybutów jakie mogą wystąpić w tego rodzaju pliku. Pliki XML wytworzone przez wykonawców realizujących poszczególne części zamówienia muszą być zgodne z uregulowaniami zawartymi w rozporządzenia Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 5 września 2013 r. w sprawie organizacji i trybu prowadzenia państwowego zasobu geodezyjnego i kartograficznego

Załączniki:

1. Przykładowy plik XML dla dokumentu z powiatu gostyńskiego;
2. Przykładowy plik XML dla dokumentu z powiatu szydłowieckiego.

Przedmiotowe wyjaśnienie treści SIWZ zostanie doręczone niezwłocznie wykonawcom biorącym udział w postępowaniu, zamieszczone na Platformie Zakupowej Zamawiającego: <https://platformazakupowa.pl/pn/mazovia> oraz dołączone do specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będzie stanowić jej integralną część.

Sprawę prowadzi  
Ada Pisarska  
Tel. 22/ 3141669